
奈良産業大学

講義科目　授業アンケート結果

設問№

※レーダーチャートの平均は4段階評価　4（そう思う）、3(ややそう思う)、2(あまりそう思わない)、1(そう思わない)
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アンケート結果に対する教員のフィードバックシート
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総合評価としては、本講義は全体平均とほぼ同等の評価となってい
る。今後については、本講義は本年度のみ開講で来年度は閉講するこ
とになっており、残念ながら、1年だけの担当で次年度の本授業に繋げ
ることができないが、他の科目で活かすことができればと考えている。
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エネルギーと環境

①授業計画の達成度について

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

②授業の進め方について

授業計画（シラバス）にそって講義を進めることができたが、難易度に
ついては、全体平均よりもやや低い評価となった。できるだけ日常生活
においての具体例をあげながら講義を行ったが、本科目自体における
学生の興味の問題も大きく影響していると考えられる。

授業の進め方全体について、本講義は全体平均よりもやや低い評価と
なっているが、自由記述によれば、「理解しやすい」、「分かり易い」との
意見が多いので、上記の様に、本科目自体における学生の興味の個
人差も大きく影響していると考えられる。
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